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Karlovarský kraj podpoří v roce 2026 údržbu a obnovu sportovních zařízení. Téměř 12
milionů korun z krajského programu zamíří mezi desítky sportovních klubů,
tělovýchovných jednot i dalších spolků napříč regionem. Pomohou s opravami, modernizací
i běžným provozem sportovišť, která denně slouží dětem i dospělým.

„Sportovní kluby často fungují hlavně díky nadšení lidí a každá větší oprava nebo investice pro ně
znamená velkou zátěž. Díky krajské podpoře mohou právě tyto spolky opravovat areály,
modernizovat zázemí nebo pořizovat potřebné vybavení, na které by jinak jen těžko hledaly
prostředky. Jsem ráda, že tímto způsobem pomáháme udržet sport dostupný napříč naším
regionem,“ uvedla Hana Žáková, radní pro oblast vzdělávání, školství, sportu a tělovýchovy.

Zájem o program každoročně roste, proto kraj pro letošní rok navýšil jeho rozpočet o 2 miliony
korun. Celkem bylo podáno 127 žádostí, z nichž 10 žadatelé sami stáhli. Požadavky přesáhly 16
milionů korun, a proto muselo dojít k plošnému krácení podpory, kdy jednotliví žadatelé nakonec
obdrželi přibližně 71 % požadované částky. Dotace jsou určeny na sportovní zařízení sloužící
především amatérskému sportu. Využít je lze na opravy, rekonstrukce a modernizaci sportovišť,
pořízení nebo opravy technického vybavení i na provozní náklady, například energie. Nově je
zároveň nastavena minimálně třicetiprocentní spoluúčast žadatelů na uznatelných nákladech
projektů.

Finanční podpora se dotkne širokého spektra projektů napříč krajem. Například v Karlových Varech
poputují prostředky na opravy v areálu SK Liapor v Doubí, rekonstrukci sprch a zázemí TJ
Lokomotiva nebo modernizaci sportovišť ve Staré Roli. V Sokolově kraj přispěje na obnovu
sportovního zařízení sportovního zařízení volejbalových klubů či opravy vzduchovkové střelnice. V
Chebu podpoří opravy sportovních areálů i zázemí loděnic. Dotace ale směřují i do menších obcí,
jako jsou Bukovany, Pila nebo Vojkovice, kde pomohou s údržbou hřišť, rekonstrukcí zázemí nebo
obnovou techniky.
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